



■一眾英皇藝人現身出席吳雨榮休。 劉國權攝



■楊生送上「一帆風順」金牌，祝吳雨榮休。劉國權攝

英皇新班底女將掛帥 楊受成送金帆船 吳雨退而不「憂」

香港文匯報訊（記者 李思穎、吳文釗）吳雨在英皇娛樂集團工作15年後今年正式榮休，昨晚於酒店筵開8席歡送大哥，英皇旗下藝人包括容祖兒、李克勤、Twins、張敬軒與林峯均有出席。老闆楊受成致詞答謝吳雨多年為公司出力時，誤將「吳雨大哥」說成是「成龍大哥」，引來全場爆笑，楊生即怪責祖兒在場令他講錯說話，笑言要先將她趕出場外。

楊生致送帆船金牌給吳雨，稱讚對方在2001年加盟英皇後，在15年間為公司打好基礎，在推廣和獎項方面的成績有目共睹，希望他退休後的生活一帆風順。同時，楊生宣佈由許佩斯接任行政總裁一職，霍汶希（Mani）就擔任營運總裁，期望新班底繼續做到好成績。許小姐多謝公司給予的支持，承諾會為公司做得更好，而Mani就大讚新拍檔是女中豪傑，可以帶領公司再創高峰。

難忘成功招攬克勤加盟

吳雨大哥獲祖兒和軒仔送吻，雖然他前晚正式榮休，但合約要到明年2月才完結，他笑言會一直出糧和有假放，他說：「我會退而不『憂』，自己先後在兩間公司工作超過十年，第一間是在無綫工作19年，與在英皇是不同的階段。在無綫時自己仍後生要拚搏，由初級編導做到製作總監，過程辛酸。而在英皇工作就很愉快和有滿足感，與楊生建立互相尊重的關係。」吳雨又笑言工作多年從未被老闆鬧過一句，只有一次是楊生大聲地跟他說：「看緊些。」問到15年來最難忘哪些經歷，吳雨稱有很多事都不簡單，最難忘是有6、7年為祖兒奔波爭取獎項，其次就是成功招攬李克勤加盟。笑問老闆有否給他豐厚的退休金，吳雨笑道：「我們沒有計的，都有長期服務金和公積金，夠我吃兩餐。」吳雨笑言退休最不捨是要交還「EEG」的車牌，退休後的生活會視作是自己人生中的第二個春秋。

祖兒頂酒感激大哥

容祖兒感激吳雨大哥多年來不辭勞苦工作，坦言對方有

江湖地位，簡單一句說話就可以辦妥事情。問到與對方有何難忘經歷，祖兒說：「多年來他沒鬧過我，反而有段時間會覺得跟他溝通不來，雖然大哥常講笑態度像不認真，其實他講的話都很有意思。」祖兒更難忘大哥陪她參與內地歌唱節目《我是歌手》，在最後一集錄影時他也有現身，祖兒說：「最記得未錄影前已見大哥醉了，完騷後更已不見人，原來已被人抬返家，其實他是犧牲自己的肝來幫我頂酒，他的大恩大德沒齒難忘。」

對於早前古天樂做生日直播時鬧出風波，祖兒稱自己平時也是被朋友起哄才玩直播，她說：「古仔直播時場面都幾混亂，但大家都好開心，我也喝醉了，其實古仔講完那句說話我也聽不懂，要花一晚時間去消化，因為我經常錯失朋友講的說話。」

大哥恩情Twins放在心

Twins笑言與吳雨大哥同期加入英皇，15年來一直受大哥愛錫。笑問她們有否被大哥罵過，阿嬌表示沒有直接罵過，阿Sa就笑稱不會有機會給大哥罵。至於會否送榮休禮物給大哥，她們二人說：「咁多年大哥都沒送過禮物給我們，放在心就可以了，我們已像一家人。」她們更感激吳雨大哥初入公司時，已向老闆美言大讚她們，事實也證明大哥的眼光很準，這份恩情會銘記於心。

林峯先後在無綫和英皇與吳雨共事，他多謝對方一直支持他在音樂上努力，說道：「吳雨大哥是我事業上的伯樂，我加盟英皇主要原因也是因為他和老闆。」林峯表示最難忘大哥的幽默偉論，每次他出現的地方都會變成風頭躉，平時他也常跟大哥吃飯，因為對方是一位好酒腳。



■祖兒咀嘴吳雨，感激對方過去15年來不辭勞苦。



■李克勤入英皇，吳雨最大功勞。



■左起：吳雨、英皇老闆楊受成、行政總裁許佩斯及營運總裁霍汶希。



■Twins笑言與吳雨大哥同期加入英皇。



■徐小明與太太李鳳鳴（右二）親自迎接張衛健、李影（左一）、禤素霞（右一）等好友入場睇好戲。



■祥嫂（右）是二級粵劇迷。

張衛健特意返港捧徐小明場

香港文匯報訊 由徐小明親自編劇、撰曲導演的新編粵劇《亂世未了情》，繼早前7月27日在香港新光戲院連演五場，場場爆滿，大獲好評後，本月25至27日該劇在沙田大會堂重演三場，受到一眾粵劇界紅人、影視界名人明星好友來撐場。包括有粵劇名宿陳少風、李鳳聲、梁兆明、李秋元、藝青雲、祥嫂（新馬師曾夫人）、彭熾權、影視名人張衛健（Dicky）、白茵、石修夫婦、李力持導演、鍾叮噹、李影、禤素霞、張寶芝及何文匯博士。特別是張衛健，向來與小明哥友情深厚，放下手頭忙碌的工作，特意從北京飛回香港觀演，他表示：「有機會亦希望可以嘗試粵劇演出。」

今次演出，小明哥不但親自創作劇本，而且裡面的詞曲都一手包辦，其中一幕精心設計的「吳越大戰」武打場面，贏得觀眾報以連續10分鐘的掌聲，劇中更融合電影創新手法，結果好評如潮，小明哥說：「將一些新元素灌注在這部戲入面，是希望吸引年青一代的觀眾有興趣看有興趣學，這是我的目標，由於觀眾反應熱烈，剛完成沙田大會堂的演出，已落實下月24至28日在新光戲院再演五場。」

曾俊華抽空看舞台劇

香港文匯報訊 葉童主演的舞台劇《沙士對比亞》開演以來，每晚來到捧場欣賞的各界名人明星甚眾，大家都希望看看主角於劇情時空交錯的情況下如何演繹劇中角色。前晚財政司長曾俊華在百忙中亦抽空觀看，李居明更邀請曾俊華觀看新編粵劇的重演，曾俊華表示他的太太喜歡看粵劇！與此同時這幾天到場的各界朋友，除政界名人外，更少不了娛圈中人如薛家燕、阮兆祥、陳敏之、坤哥、吳業坤、崔建邦等。而女主角葉童則有老公每晚來到相伴！



■財政司長曾俊華在百忙中抽空觀看舞台劇。



陳鍵鋒自爆曾同圈中人拍拖

香港文匯報訊 陳鍵鋒日前接受有線娛樂新聞主持詹可琳專訪時，直言本身性格太小氣，凡事三思而後行，尤其感情更加不敢張揚，原來不說不知，陳鍵鋒曾經同圈中人拍拖！他得戚戚地說：「知道呢件事的人好少，當時真係無證據公開！做藝人返工已經赤裸裸大眾知晒，兩個人的事當然希望低調！」今時今日陳鍵鋒才敢「認愛」，無非當年情早已逝去，睇來他將來大有可能秘婚？他坦白地說：「有可能，我係突然繩起條筋也都會做的人！」

陳鍵鋒自爆有日在朋友圈中突然「告白」，他笑道：「朋友圈有林峯、吳卓羲、馬國明等，我同佢哋告白講對唔住，因為以前黃毛小子把口唔叻，又唔識表達，造成種種誤會，返起都覺得遺憾！」陳鍵鋒自言這些年來學會不少與人相處的藝術，性格也收斂不少。他續謂：「以前朋友間總覺得馬明（馬國明）是最內斂的，但我覺得自己先係收得最埋嗰個！」他自言也是最早「離家出走」的，猶幸現時經常在橫店和吳卓羲、林峯等碰頭，算是補償到「離家出走」後的兄弟情。